

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी दिनांक 28.07.20

मजदूर संघ ने कर्मचारियों को किया जागरूक

■ सहारा न्यूज ब्यूरो

वाराणसी।

रेल कर्मचारियों के मांगों को लेकर 'सरकार जगाओ सप्ताह' उद्योग एवं रेल बचाओ के तहत डीएलडब्ल्यू मजदूर संघ ने सोमवार को डीरेका के सभी कार्यालयों पर पम्फलेट एवं पोस्टर के माध्यम से कर्मचारियों को सरकार की मजदूर विरोधी नीतियों के प्रति जागरूक किया गया। भारतीय मजदूर संघ के आह्वाहन पर 24 से 30 जुलाई तक रेलवे के उत्पादन इकाइयों का निगमीकरण, ट्रेनों को निजी हाथों में सौंपने, पुरानी पेंशन व्यवस्था समाप्त करने, डीए फ्रीज करने, पदों के अंधाधुंध सरेंडर करने, श्रम कानूनों को समाप्त करने, सार्वजनिक उपक्रमों के निजीकरण के सरकार के लगातार प्रयासों के विरुद्ध पोस्टर एवं पम्फलेट के माध्यम से सरकार को आगाह किया गया जा रहा है। जागरूकता कार्यक्रम में कर्मचारी नेताओं ने कहा कि यदि मजदूरों के साथ अन्याय किया गया तो सरकार को इसके परिणाम भुगतने होंगे। कार्यक्रम के तहत कर्मचारियों से आग्रह किया गया कि वह 30 जुलाई तक कालीपट्टी बांधकर अपने अपने कार्यस्थल पर कार्य करें। विरोध प्रदर्शन में नरेंद्र मिश्रा, केसी पांडेय, राधा बल्लभ, नवीन सिन्हा, अनिल खरे, देवेन्द्र कुमार, राकेश पाण्डेय, अंकित, दीपेश, रंगबहादुर, मृत्युंजय, अश्वनी,



सुमित, श्याम मोहन, अच्छे लाल, जय आशुतोष आदि शामिल रहे। संचालन प्रकाश, अखिलेश, विनीत, अमित श्रीवास्तव, महामंत्री कृष्ण मोहन तिवारी ने किया।

आज, वाराणसी
दिनांक 28.07.20

डीरेकामें पम्पलेट, पोस्टरसे सरकार की नीतियों का विरोध

भारतीय मजदूर संघ का 'सरकार जगाओ सप्ताह' अभियान

भारतीय मजदूर संघ के आह्वान पर श्रमिक हितों से जुड़े मांगों को लेकर चल रहे 'सरकार जगाओ सप्ताह' के साथ उद्योग एवं रेल बचाओ अभियान के तहत सोमवार को डीएलडब्ल्यू मजदूर संघ ने पम्पलेट तथा पोस्टर के माध्यम से सरकार के मजदूर विरोधी नीतियों की जोरदार ढंग से मुखालफत की। गौरतलब है कि सरकार की मजदूर विरोधी नीतियां मसलन रेलवे के उत्पादन इकाइयों का निजमीकरण, ट्रेनों को निजी हाथों में सौंपने, पुरानी पेंशन व्यवस्था समाप्त करने, श्रम कानूनों में बदलाव करने तथा सार्वजनिक उपक्रमों के निजीकरण की कोशिशों से नाराज भारतीय मजदूर संघ ने २४ से ३० जुलाई तक पूरे देश में सरकार जगाओ सप्ताह का ऐलान कर रखा है। संघ से सम्बद्ध संघटन जगह-जगह अपने-अपने ढंग से विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। इसी कड़ी में डीएलडब्ल्यू मजदूर संघ ने भी सोमवार से इस अभियान में शामिल होकर विरोध का इजहार करते हुए



पम्पलेट एवं पोस्टर वार शुरु किया। बकौल डीएलडब्ल्यू मजदूर संघ इस विरोध प्रदर्शन का मकसद सरकार की मजदूर विरोधी नीतियों के खिलाफ लोगों को जागरूक भी करना है। सरकार को यह जता देना है कि यदि मजदूरों के साथ अन्याय होगा तो सरकार पर इसका प्रतिभागी असर निश्चित पड़ेगा। इस दौरान कर्मचारियों से आग्रह भी किया गया कि वे कार्यस्थलों पर बांहों पर काली पट्टी बांधकर कार्य करें। अभियान में कर्मचारियों की

भारी सहभागिता इस बात का संकेत देती नजर आयी कि सरकार की नीतियों से जनमानस में व्यापक रोष व्याप्त है। अभियान में सर्वश्री नरेन्द्र मिश्र, के.सी. पाण्डेय, राधा वल्लभ, नवीन सिन्हा, अनिल खरे, देवेन्द्र कुमार, राकेश पाण्डेय, अंकित, दीपेश, रंगबहादुर, मृत्युंजय, अश्विनी, सुमित, श्याम मोहन, अच्छे लाल, जय प्रकाश, अखिलेश, राम, विनीत, अमित श्रीवास्तव, आशुतोष आदि प्रमुख रूप से शामिल रहे।

दैनिक जागरण, वाराणसी दिनांक 28.07.20

काली पट्टी बांध कार्य करेंगे डीरेका कर्मी

जागरण संवाददाता, वाराणसी : भारतीय मजदूर संघ की अपील पर 24 से 30 जुलाई तक श्रमिक हितों व विभिन्न मांगों को लेकर सरकार जगाओ सप्ताह उद्योग एवं रेल बचाओ के तहत डीएलडब्ल्यू मजदूर संघ की ओर से सोमवार को पूर्व में प्रस्तावित धरना प्रदर्शन कोरोना के कारण नहीं किया गया। इसकी बजाए डीरेका के सभी कार्यालयों पर पंपलेट व पोस्टर के माध्यम से कर्मचारियों को सरकार की मजदूर विरोधी नीतियों के प्रति जागरूक किया गया। सरकार को आगाह किया गया कि यदि मजदूरों के साथ इस तरह अन्याय किया गया तो सरकार को इसके परिणाम भुगतने होंगे। साथ ही 27 से 30 जुलाई तक विरोध में सभी कर्मचारियों से आग्रह किया गया कि कालीपट्टी बांधकर कार्यस्थल पर कार्य करें। कार्यक्रम में शारीरिक दूरी का पालन किया गया। इस मौके पर नरेंद्र मिश्रा, केसी पांडेय, राधा बल्लभ, नवीन सिन्हा, अनिल खरे, देवेन्द्र कुमार, राकेश पांडेय, अंकित, दीपेश, रंगबहादुर, मृत्युंजय, अश्विनी आदि मौजूद थे। संचालन महामंत्री कृष्ण मोहन तिवारी ने किया।

अमर उजाला, वाराणसी दिनांक 28.07.20

भारतीय मजदूर संघ ने सरकारी नीतियों का किया विरोध

वाराणसी। भारतीय मजदूर संघ के आह्वान पर डीरेका मजदूर संघ के पदाधिकारियों ने सोमवार को उद्योग एवं रेल बचाओ के तहत परिसर में पोस्टर व बैनर चस्पा कर विरोध जताया। 24 से 30 जुलाई तक श्रमिक हितों व विभिन्न मांगों को लेकर सरकार जगाओ सप्ताह के तहत विरोध प्रदर्शन होना था, लेकिन संक्रमण को देखते हुए यह निरस्त करते हुए डीरेका के विभिन्न कार्यालयों में पोस्टर चस्पा किया गया। वहीं विरोध के दौरान सभी कर्मचारियों से आग्रह किया गया कि कालीपट्टी बांधकर 30 जुलाई तक अपने-अपने कार्यस्थल पर कार्य करें। कार्यक्रम में कृष्ण मोहन तिवारी, नरेंद्र मिश्रा, केसी पांडेय, राधा बल्लभ, नवीन सिन्हा आदि रहे।